
  

 
 

 
GHID 

 
 

Scopul ghidului: verificarea de către utilizatori  (persoane fizice și juridice) 
prestatorilor de servicii de încredere calificate din Statele Membre UE, inclusiv 
România. 
 
 
În scopul verificării prestatorilor de servicii din UE și a serviciilor de încredere 
furnizate, se parcurg următorii pași: 
 

 
1. Se accesează următorul link: https://webgate.ec.europa.eu/tl-browser/#. Se va 
deschide în browser pagina din Fig.1. Se va selecta țara din care provine prestatorul 
de servicii de încredere calificate. (țara și prestatorul se găsesc în eticheta 
certificatului semnăturii care s-a folosit la semnarea documentului).  În acest ghid s-a 
luat  ca exemplu România. Se procedează analog pentru celelalte state membre UE. 
 
 

 
 
                         Fig. 1 Trusted List  (Listă de încredere) la nivel UE 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 
 
 
 
2. Pentru România, vor apărea în pagina din browser prestatorii de servicii de 
încredere cărora li s-a acordat statutul de calificat.(Fig. 2) 
 

 
 
                                                       Fig. 2 
 
3. Se va alege furnizorul de servicii de încredere calificat și se va da click pe numele 

acestuia. Va apărea o fereastră ca cea din Fig.3. 
 

 
Fig.3 

 
Se va da derula pe fiecare tip de serviciu de încredere pentru a se vizualiza  detaliat 
mențiunile din Trusted List.  
Serviciile de încredere calificate  valabile  pe teritoriul statelor membre UE, 
indiferent de țara de unde provine prestatorul de servicii de încredere calificate sunt 
marcate cu culoarea galben și în dreptul lor este menționat Granted (Fig.4). Serviciile 
cu mentiunea Withdrawn sunt servicii retrase. 



  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Fig.4 
 

Serviciile de încredere recunoscute  doar la nivel național sunt marcate cu culoarea 
gri și în dreptul lor este de asemenea menționat Recognised at national level (Fig.5).  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fig.5 
 
4. Pentru a vedea alte informații legate de serviciul de încredere (valabilitate, cheia 

publica a respectivului prestator etc.),se va da click pe numele acestuia si va fi 
afișată o fereastră asemănătoare celei din  Fig. 6.  
 

 
 

                                  
                                                 
 
 
 
 

Fig. 6 
 

Prin accesarea meniului din (Fig. 6) se gasesc detaliile tehnice ale semnăturilor 
electronice utilizate la semnarea documentelor. 


